

『睡眠専門医がまじめに考える睡眠薬の本』  
お詫びと訂正

(2022. 10)

『睡眠専門医がまじめに考える睡眠薬の本』をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。  
さて、本書の記述に間違いがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

該当箇所		内 容	
頁	行	誤	正
p. 28	図2	中間質外側核柱（交換神経細胞）	⇒ 中間質外側核柱（交感神経細胞）
p. 37	図2	遷延因子 Perpotuating	⇒ 遷延因子 Perpetuating
p. 116	図3	遷延因子 Perpotuating	⇒ 遷延因子 Perpetuating

以 上